
令和元年度：第１１回 西蒲区自治協議会 会議速報 
（令和２年２月２８日  ホームページ掲載） 

◆会議概要 

 ○日時：令和２年２月２７日（金）午後２時００分～午後４時４０分 

 ○場所：巻地区公民館 ３階 小ホール  

○出席者 

・委 員 

有坂委員 五十嵐(哲)委員 長井委員 堀委員 乙山委員 沖野委員 畠山委員  

穂苅委員 永塚委員 河治委員 伊藤委員 永井委員 竹内委員 河合委員  

五十嵐(杉)委員 塩澤委員 川島委員 土田委員 中村委員 若杉委員 田辺委員  

和田委員 青柳委員 乙川委員 酒井委員 以上２５名  

(欠席：槇田委員 笠巻委員 石田委員 村山委員 岡島委員) 

・事務局 

区長 副区長（地域総務課長） 区民生活課長 健康福祉課長 産業観光課長  

建設課長 岩室出張所長 西川出張所長 潟東出張所長 中之口出張所長  

西蒲区教育支援センター所長 循環社会推進課長補佐 同課係長  

同課巻清掃センター長 環境政策課地球温暖化対策室長 同課係長 地域医療推進課長 

地域総務課長補佐 同課係長 同課職員３名 

・傍聴者２名（うち報道２名） 

◆次 第 

１．第１部開会 

２．西蒲区自治協議会のあり方検討について

 ３．休憩 

 ４．第２部開会 

５．各部会の状況報告 

６．議事 

（１）西蒲区感謝の集いについて

７．報告 

（１）ごみ焼却施設の統合及び更新に伴う鎧潟クリーンセンターの取扱いについて

（２）新潟市沖における洋上風力発電について 

（３）旧西蒲地域における外科系在宅当番医制事業の廃止について 

８．その他（西蒲区の課題・地域の情報など） 

９．閉会 

◆審議内容 

西蒲区自治協議会のあり方検討について 

○議論の活性化など西蒲区自治協議会の課題解決を図るため、グループディスカッションに

よるアイデア出しを行いました。 



議事（１）西蒲区感謝の集いについて 

○新型コロナウイルス感染症による市のイベント等への影響について、事務局から説明があ

りました。 

  ・コミュニティ協議会主催イベントの開催是非に対する判断について、質問がありました。 

○「西蒲区感謝の集い」開催是非に関する調整部会での検討結果について、調整部会長から

報告がありました。 

○協議の結果、「西蒲区感謝の集い」については開催を中止し、感謝状の贈呈については式を

実施せず訪問によりお渡しすることとなりました。 

報告（１）ごみ焼却施設の統合及び更新に伴う鎧潟クリーンセンターの取扱いについて 

 ○ごみ焼却施設の統合及び更新に伴う鎧潟クリーンセンターの取り扱いについて、事務局か

ら説明がありました。 

  ・災害時のごみ処理対応について、質問がありました。 

  ・自治会等への周知方法について、質問がありました。 

報告（２）新潟市沖における洋上風力発電について 

 ○新潟市沖における洋上風力発電について、事務局から説明がありました。 

報告（３）旧西蒲地域における外科系在宅当番医制事業の廃止について 

 ○旧西蒲地域における外科系在宅当番医制事業の廃止について、事務局から説明がありまし

た。 

・区民への周知の為、幼稚園等へも情報を周知するべきという意見がありました。 

その他（西蒲区の課題・地域の情報など） 

◇新型コロナウイルス感染症の拡大に伴うイベント等の動向について 

○新潟ハーフマラソンの開催中止について、若杉委員から情報提供がありました。 

 ○地域の茶の間の開催中止について、塩澤委員から説明がありました。 

○新潟市地域活動推進フォーラムの開催について、質問がありました。 

・新型コロナウイルス感染症の影響により開催を延期し、延期後の開催時期は未定とな

っている旨、事務局から説明がありました。 

◆会議資料 

資料 1：ごみ焼却施設の統合及び更新に伴う鎧潟クリーンセンターの取扱いについて
補足資料：ごみ処理量の実績と将来推計

資料 2：旧西蒲地域における外科系在宅当番医制事業の廃止について

◆次回開催 

○日時：令和２年３月２４日（火）午後から 

○場所：西川地区公民館 

 ○内容：未定            ※詳細につきましては、後日改めて掲載いたします。 


